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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro de 2025, na Sala das Reuniões, situada na Avenida 

Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a 

Presidência do Vereador Gabriel Rissi Vieira, secretariado pelo Vereador Eduardo Bernardes, para 

a realização da 14ª Sessão Ordinária do exercício de 2025. Dando início, o Presidente convidou os 

Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após 

convidou o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, para que procedesse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Encontravam-se presente 

os seguintes vereadores: ALDECIR RODRIGUES LIMA, ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE 

TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE 

DONIZETI CÂMARA e este Presidente GABRIEL RISSI VIEIRA. Portanto, havendo número 

legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu início ao Expediente, solicitou a senhor secretario, 

para que procedesse a leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária e da Ata da 11ª Sessão Extraordinária, 

ambas realizadas no dia 09 de setembro de 2025. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane, que 

solicitou a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores possuíam cópias das mesmas 

em seus computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, 

aprovado por unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão 

Ordinária realizada no dia 09 de setembro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Após colocou em discussão a Ata da 11ª Sessão Extraordinária realizada no dia 09 de 

setembro de 2025. Colocou em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida informou ao 

Senhor Secretario que procedesse a leitura do expediente. Terminada a leitura das matérias, o 

presidente comunicou única discussão e votação para o Requerimento nº 51/2025; seguindo o 

presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 51/2025, de autoria da 

Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin; estava em discussão; após, o presidente colocou em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, o presidente informou que não existem correspondências 

recebidas a serem lidas na sessão. Após, o Presidente comunicou que: Os Projetos de Lei nºs 35 e 

36/2025 e o Projeto de Lei Legislativo nº 08/2025, lidos na sessão, seriam encaminhados para as 

comissões permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; O Requerimento nº 51/2025, 

aprovado na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem tomadas as 

devidas providências. A Indicação nº 02/2025, de autoria da Vereadora Célia Maria Ciarlo Botacin, 

lida na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem tomadas as 

devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o presidente deixou a palavra livre. 

Fez o uso da palavra o Vereador Eduardo Bernardes que requereu verbalmente para que o Senhor 

Prefeito Municipal providenciasse a dedetização do velório municipal, pois, existem muitas 

reclamações de munícipes que relatam que o local apresenta muitas baratas e formigas, sendo 

necessária a adoção de medidas corretivas pelo poder executivo. O presidente colocou em 

discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo fez uso da palavra o Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Júnior que, requereu verbalmente à Mesa nos termos regimentais, após ouvido o 

Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, VANDERLEI ROBSON DE OLIVEIRA, 

que juntamente com o departamento responsável que providenciasse providencie a contratação por 

intermédio de processo licitatório, de empresa especializada em limpeza dos espaços e prédios 

públicos, como também, profissionais para o serviço de manutenção de estradas, visto que a 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 

“ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

2 

municipalidade não possui equipe em seu quadro funcional. Ressalto, que são necessárias as 

contratações dos referidos serviços com urgência, diante da situação apresentada no município. O 

presidente colocou em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo, o Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Júnior fez uso da palavra e requereu verbalmente à Mesa nos termos 

regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, VANDERLEI 

ROBSON DE OLIVEIRA, que juntamente com o departamento responsável que providenciasse os 

devidos estudos orçamentários com vistas à aquisição de uma nova área destinada à ampliação do 

cemitério municipal, tendo em vista que a atual área se encontra praticamente esgotada. Destaco 

ainda que, para a implantação da nova área, será necessária a obtenção de licença junto à CETESB, 

processo este que, por sua complexidade, pode levar vários anos até sua conclusão. Por esse motivo, 

é fundamental que as providências sejam iniciadas com a maior brevidade possível. O presidente 

colocou em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Após, fez o uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti que, requereu verbalmente à Mesa nos termos regimentais, após ouvido o 

Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, VANDERLEI ROBSON DE OLIVEIRA, 

que juntamente com o departamento responsável que tomasse providencias para a limpeza de bueiro 

localizado na rua Pedro Titoto, na altura do número 400, pois, os moradores reclamam que o local 

apresenta muitos insetos e baratas causando transtornos aos munícipes. O presidente colocou em 

discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Seguindo, a Vereadora Eliane Taxiotti que, 

requereu verbalmente à Mesa nos termos regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, VANDERLEI ROBSON DE OLIVEIRA, que juntamente com o 

departamento responsável, providenciasse a aquisição de uniformes e equipamentos de proteção 

individual (EPI) para os funcionários do cemitério, para prevenção de contaminação e doenças. O 

presidente colocou em discussão; após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da 

palavra o vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 

10 minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido do vereador, 

aprovado por unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o 

expediente e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. Solicitou o 1º Secretário fizesse a 

verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: ALDECIR RODRIGUES 

LIMA, ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, 

EDUARDO BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, GABRIEL RISSI VIEIRA, JOÃO ALBANI 

NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e ROQUE DONIZETI CÂMARA. Após a 

verificação do quórum, e havendo número legal, deu início a “ORDEM DO DIA” da 14ª Sessão 

Ordinária do dia 23 de setembro de 2025. O Senhor Presidente comunicou que constava para a 

Ordem do Dia: PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 32/2025; ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 07/2025. Seguindo, o Presidente 

colocou em PRIMEIRA discussão e votação o Projeto de Lei nº 32/2025. O presidente informou 

que estava em discussão o projeto de lei, como ninguém fez uso da palavra, declarou encerrada a 

fase de discussão e solicitou ao 1º Secretário, que realizasse a chamada nominal para a fase de 

primeiro turno de votação, e informou que o quórum para a proposição era de maioria absoluta. 

Terminada a fase de votação, o presidente declarou que o projeto de lei havia sido aprovado por 
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unanimidade. Seguindo o Senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação o Projeto de 

Lei Legislativo nº 07/2025. (institui o dia do profissional de educação física). O presidente 

informou que estava em discussão, seguindo colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Continuando o senhor presidente informou que 

a palavra estava livre para a fase de explicação pessoal. Fez uso da palavra o Vereador João Albani 

Neto que cumprimentou a todos e abordou assunto sobre o problema da cidade em relação aos 

pernilongos e sobre a dengue. Afirmou ter havido reunião com a Diretora de Saúde e foi solicitado a 

ela que fosse providenciado o fumacê, mas a mesma informou que a secretaria estadual de saúde 

recomenda não utilizar mais o fumacê. Afirmou que duas cidades vizinhas estavam fazendo o 

fumacê para combate aos pernilongos. Disse que a diretora afirmou que quando encontram caso de 

dengue, o departamento de saúde faz varredura em 9 quarteirões. Afirmou estar preocupado com o 

número de pernilongos na cidade. Após, fez uso da palavra a Vereadora Célia que cumprimentou a 

todos e afirmou que na audiência publica da saúde a diretora da saúde foi questionada sobre a 

quantidade de pernilongos na cidade, e que a diretora disse haver recomendação da secretaria 

estadual de saúde para que seja feita o combate com bomba costal, e que o fumacê estava suspenso 

no município. A vereadora afirmou ter recebido uma nota informativa da diretora da saúde, e que 

havia colocado a disposição de todos no grupo da legislatura. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 14 de outubro de 2025 e deu por 

encerrada a 14ª Sessão Ordinária do dia 223 de setembro de 2025. Sala das Reuniões, aos 23 (vinte 

e três) de setembro de 2025. 

 

 

 

GABRIEL RISSI VIEIRA   EDUARDO BERNARDES 

Presidente            1º Secretário 


